
Velika logična pošast

Predstavitev številskega izraza

Število pik na sliki moramo predstaviti v obliki a × b + c.
Število a × b + c moramo predstaviti s sliko.
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● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

6 × 3

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆ ◆

◆ ◆

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

5 × 3 + 2

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣

4 × 2 + 1

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
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14.

2 × 6 + 1

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣

♣
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

4 × 3 + 2

5 × 3 + 2

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

4 × 4 + 3

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

1 × 6 + 3

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠

♠

6 × 2 + 4

1 × 5 + 4

4 × 3 + 2

4 × 4 + 1

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

6 × 3 + 2

♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

2 × 7 + 1

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

6 × 3 + 2
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15.

2 × 8 + 1

● ● ●
●

● ● ●

● ● ●
●

● ● ●

2 × 7

4 × 2 + 1

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

3 × 3

6 × 1 + 4

3 × 6 + 1

5 × 2

●
●
●

●
●
●

●
●
●

4 × 4 + 1

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

4 × 3 + 1

● ● ● ● ● ●
●

●

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣
♣
♣

6 × 2 + 4

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

● ● ● ●
●
●
●

6 × 1 + 1

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡
♡

4 × 2

3 × 4 + 2
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16.

6 × 2 + 4

● ● ● ● ●
●
●
●

2 × 3 + 1

3 × 5 + 2

6 × 2 + 2

5 × 3 + 1

1 × 5 + 4

2 × 3 + 1

5 × 3 + 3

4 × 4

6 × 3 + 1

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

●

●

♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

♣

5 × 2 + 3

2 × 4 + 2

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

4 × 4 + 3

5 × 2 + 4

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

4 × 2

2 × 5 + 1

1 × 5 + 2

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

Predstavitev_izrazov_2.nb     17



17.

● ● ● ● ● ● ●

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

1 × 6 + 5

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

●
●
●
●
●
●

●
●
●
●

5 × 3 + 2

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

6 × 2 + 5

4 × 3 + 2

6 × 2 + 2

2 × 7

●
●
●
●
●

●
●

3 × 4

2 × 6 + 1

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣
♣

2 × 7 + 1

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
●

3 × 5 + 1

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆ ◆

◆ ◆

♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠

5 × 2 + 3
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18.

2 × 6 + 1

4 × 2

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

4 × 4 + 1

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

1 × 4 + 3

1 × 6 + 5

♣ ♣ ♣
♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

♣ ♣ ♣

6 × 3 + 2

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

3 × 5 + 2

● ● ●
● ●
● ● ●

● ● ●
● ●
● ● ●

●

♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

2 × 6 + 1

5 × 3 + 3

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

5 × 3 + 4

♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

3 × 5 + 1

5 × 3 + 4

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
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19.
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆
◆
◆

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

5 × 4

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
●

♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣
♣

2 × 5 + 1

3 × 4

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

● ● ● ● ● ●
●
●
●

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

3 × 3 + 2

5 × 3 + 4

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

2 × 8

3 × 6 + 2

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

5 × 2 + 1

◆ ◆ ◆ ◆
◆
◆
◆
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20.
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

3 × 4 + 2

3 × 5 + 1

2 × 4 + 2

5 × 3 + 2

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆

2 × 8 + 1

1 × 5 + 2

♠ ♠ ♠ ♠
♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠
♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠ ♠

♠ ♠

2 × 6 + 1

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡
♡

3 × 6 + 2

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡

2 × 6

6 × 1 + 4

● ●

● ●

● ●

● ●
●

3 × 2 + 1

●
●
●
●

●
●
●
●

Rešitve:
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1.

2 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡

4 × 4 + 2
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠

♠

4 × 2 ♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣
♣

2 × 6 + 1
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

2 × 10
♠ ♠ ♠ ♠

♠ ♠
♠ ♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠
♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠

3 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠

5 × 2 ◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

6 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

2 × 4 + 1
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡

♡

6 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

6 × 2 + 1
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠

3 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

5 × 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

5 × 2 + 3
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡
♡

4 × 4 + 3
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣
♣
♣

3 × 4 + 1
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

5 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

2 × 4 + 2
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠

2 × 8 + 1
♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣

2 × 8 + 1
♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣

6 × 2 + 1
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣

2 × 10
● ● ● ●

● ●
● ● ● ●

● ● ● ●
● ●

● ● ● ●

4 × 3 + 1
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

2 × 7
♡ ♡ ♡

♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡
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2.

5 × 3 + 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

6 × 2 + 5
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●
●

● ●

3 × 6
● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

4 × 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

4 × 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

6 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

4 × 2 ♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣
♣

2 × 9
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆

2 × 9
♣ ♣ ♣
♣ ♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣ ♣
♣ ♣ ♣

2 × 6
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

3 × 4 + 2
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡

♡

3 × 6
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

1 × 6 + 1

●
●
●
●
●
●

●

3 × 5 + 2
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣

♣

6 × 2 + 5
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

5 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

6 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

●

5 × 1 + 3 ♠ ♠ ♠ ♠ ♠
♠
♠
♠

3 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

4 × 4 + 1
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

5 × 2 + 4
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

4 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

3 × 5 + 1
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆
◆

3 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠
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3.

3 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

2 × 5 + 1
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

♡

1 × 6 + 4

◆
◆
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆
◆

2 × 7 + 1
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆
◆

5 × 2 + 3
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
●

4 × 5
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

6 × 2 + 2
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

5 × 2 + 1 ●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

●

5 × 2 + 2
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

6 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

5 × 2 + 3
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣
♣

3 × 2 + 1
♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠

2 × 6
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

6 × 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

6 × 2
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

2 × 9 + 1
♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡

5 × 3 + 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

2 × 8 + 1
♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

5 × 3 + 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

4 × 4 + 1
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

5 × 2 + 2
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

2 × 6
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

2 × 5
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

5 × 2 + 1
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
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4.

3 × 6
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

3 × 6
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

4 × 2 + 1
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣

2 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

3 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

3 × 4 + 2
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡

♡

5 × 3 + 1
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

3 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

5 × 3 + 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

3 × 5 + 2
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

●

●

2 × 7
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆

5 × 2 ●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

6 × 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

1 × 6 + 2

●
●
●
●
●
●

●
●

4 × 4 + 1
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

3 × 5 + 1
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●
●

3 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

6 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

4 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

5 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

2 × 4 + 1
●
●
●
●

●
●
●
●

●

4 × 4 + 3
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡
♡
♡

4 × 2 + 3
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡
♡

5 × 2 + 4
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●
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5.

5 × 3 + 4
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

● ●

● ●

3 × 6 + 2
● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

●

●

3 × 5
♠ ♠

♠
♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

6 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

3 × 2 + 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

3 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

3 × 4 + 2
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

3 × 5
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

3 × 2 + 1
♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠

3 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

2 × 9 + 1
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

4 × 2 ♡
♡

♡
♡

♡
♡

♡
♡

2 × 4 + 1
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

5 × 2 + 3
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆
◆
◆

2 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

3 × 2 + 1 ♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠

2 × 8
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

4 × 4
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

4 × 4 + 1
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

3 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

4 × 4 + 2
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡

♡

3 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

5 × 2 + 3
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠
♠

2 × 8 + 1
♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣
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6.

6 × 1 + 4 ♣ ♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣ ♣

♣ ♣

3 × 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

5 × 3 + 4
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

● ●

● ●

1 × 4 + 3
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆

2 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

6 × 2 + 3
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆
◆
◆

4 × 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

1 × 6 + 3

♣
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

2 × 5
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

5 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

2 × 5
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

6 × 2 + 4
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣

♣ ♣

3 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡

3 × 5 + 1
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆
◆

6 × 1 + 3 ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆
◆
◆
◆

4 × 4 + 3
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆
◆
◆

5 × 2 ♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

2 × 8 + 1
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆

5 × 1 + 2 ♡ ♡ ♡ ♡ ♡
♡

♡

3 × 5 + 2
♠ ♠

♠
♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

♠

♠

5 × 2 + 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

1 × 6 + 1

♠
♠
♠
♠
♠
♠

♠

2 × 9
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆
◆ ◆ ◆

2 × 6
● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●
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7.

2 × 8 + 1
♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡

5 × 1 + 4 ♡ ♡ ♡ ♡ ♡
♡ ♡

♡ ♡

6 × 1 + 5 ● ● ● ● ● ●
● ●

●
● ●

4 × 4 + 3
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●
●
●

6 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

4 × 4 + 3
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆
◆
◆

6 × 2
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

2 × 8
♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

4 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

6 × 1 + 4 ♣ ♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣ ♣

♣ ♣

3 × 4 + 2
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●

●

5 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

2 × 6
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

2 × 8 + 1
♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡

6 × 2 + 4
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣

♣ ♣

4 × 2 + 2
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

2 × 4 + 3
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆

2 × 5 + 1
◆
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆
◆
◆

◆

6 × 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

2 × 6 + 1
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

4 × 3 + 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

5 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

3 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

5 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

28     Predstavitev_izrazov_2.nb



8.

2 × 4 + 2
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠

5 × 2 + 3
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣
♣

6 × 2 + 5
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

5 × 2 + 3
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣
♣

3 × 6 + 2
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣

♣

5 × 1 + 4 ♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣ ♣

♣ ♣

4 × 4 + 1
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

4 × 1 + 3 ♠ ♠ ♠ ♠
♠
♠
♠

3 × 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

4 × 3 + 1
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

6 × 2 + 4
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣

♣ ♣

5 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

3 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

5 × 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

4 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

3 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

2 × 5
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

2 × 8 + 1
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆

6 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

4 × 4 + 2
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡

♡

3 × 6 + 1
● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●

● ● ●
●

5 × 2 + 3
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠
♠

3 × 4 + 2
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●

●

5 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆
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9.

6 × 2 + 4
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

5 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

3 × 6
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

2 × 5 + 1
♠ ♠

♠
♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠
♠

2 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

5 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

2 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

3 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

3 × 6 + 2
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆

◆

1 × 6 + 1

●
●
●
●
●
●

●

1 × 4 + 3
●
●
●
●

●
●
●

4 × 4 + 1
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

2 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡

5 × 2 + 4
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

6 × 2 + 4
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

3 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

2 × 8
♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

6 × 2 + 5
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

3 × 4 + 1
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

1 × 5 + 3
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

2 × 8
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

4 × 4 + 2
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣

♣

2 × 5
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

2 × 8
♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠
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10.

3 × 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

3 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

2 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

3 × 3 + 1
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

6 × 1 + 1 ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆

6 × 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

6 × 2 + 5
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●
●

● ●

4 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

6 × 1 + 2 ♣ ♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣

♣

5 × 1 + 4 ♠ ♠ ♠ ♠ ♠
♠ ♠

♠ ♠

2 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠

6 × 2 + 2
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

3 × 4 + 2
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

6 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

4 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

4 × 4 + 2
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡

♡

2 × 7 + 1
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆
◆

5 × 1 + 3 ● ● ● ● ●
●
●
●

3 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

1 × 5 + 4
♠
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

3 × 3 + 1
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

2 × 8
♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡ ♡
♡ ♡ ♡

3 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●

4 × 4 + 3
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆
◆
◆
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3 × 6 + 2
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣

♣

2 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

6 × 1 + 5 ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆
◆ ◆

◆
◆ ◆

4 × 4 + 3
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣
♣
♣

6 × 2 + 5
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●
●

● ●

3 × 6 + 2
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠

♠

6 × 2 + 5
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

2 × 7
♣ ♣ ♣

♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

♣ ♣ ♣

5 × 2 ♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

4 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

2 × 4
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆
◆

2 × 5
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

2 × 7
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆

3 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

2 × 5 + 1
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

♣

4 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

3 × 2 + 1 ♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠

5 × 2 ♡
♡

♡
♡

♡
♡

♡
♡

♡
♡

5 × 2 + 4
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

5 × 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

2 × 5 + 1
♠
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠
♠

♠

4 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

4 × 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

2 × 4 + 1
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆
◆

◆
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5 × 2 + 1
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆
◆

3 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

4 × 4 + 2
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●

●

6 × 1 + 2 ● ● ● ● ● ●
●

●

1 × 4 + 3
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆

5 × 4
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

6 × 1 + 5 ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆
◆ ◆

◆
◆ ◆

2 × 4
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

5 × 4
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

3 × 5 + 2
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣

♣

2 × 4 + 3
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

2 × 5 + 1
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆
◆

2 × 4 + 2
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡

♡
♡

6 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

6 × 1 + 2 ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆
◆

◆

5 × 3 + 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

3 × 4
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

2 × 6
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

4 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

5 × 3 + 4
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

● ●

● ●

4 × 2 + 1 ♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣

6 × 2 + 3
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠
♠
♠

6 × 2 + 4
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆ ◆

◆ ◆

2 × 7 + 1
♣ ♣ ♣

♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

♣ ♣ ♣
♣
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3 × 5 + 1
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆
◆

5 × 1 + 3 ♠ ♠ ♠ ♠ ♠
♠
♠
♠

3 × 4
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

2 × 8
● ● ●
● ●
● ● ●

● ● ●
● ●
● ● ●

5 × 3 + 4
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

● ●

● ●

2 × 5
♠ ♠

♠
♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

6 × 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

1 × 5 + 3
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡

4 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

2 × 8
♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

2 × 10
● ● ● ●

● ●
● ● ● ●

● ● ● ●
● ●

● ● ● ●

4 × 3 + 1
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

4 × 2 ◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

4 × 4 + 3
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●
●
●

5 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

4 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

6 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

6 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

6 × 2 + 4
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆ ◆

◆ ◆

4 × 3 + 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

5 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

●

3 × 2 + 1
♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣

4 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

5 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
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2 × 6 + 1
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

6 × 2 + 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

4 × 2 + 1 ♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣
♣

♣

1 × 6 + 3

♣
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

4 × 3 + 2
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

♣

5 × 3 + 2
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

♣

4 × 5
♡ ♡

♡
♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

4 × 4 + 3
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣
♣
♣

4 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

1 × 6 + 3

◆
◆
◆
◆
◆
◆

◆
◆
◆

3 × 4 + 2
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠

♠

6 × 2 + 4
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠ ♠

♠ ♠

1 × 5 + 4
●
●
●
●
●

●
●
●
●

4 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

4 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

4 × 4 + 2
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

5 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

6 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

●

5 × 1 + 4 ♣ ♣ ♣ ♣ ♣
♣ ♣

♣ ♣

2 × 6 + 1
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

2 × 7 + 1
♡ ♡ ♡

♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡
♡

2 × 5
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

4 × 5
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

6 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

●
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2 × 8 + 1
♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

2 × 7
● ● ●

●
● ● ●

● ● ●
●

● ● ●

2 × 7
♠ ♠ ♠

♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

♠ ♠ ♠

4 × 2 + 1 ●
●

●
●

●
●

●
●

●

4 × 3 + 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

6 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

1 × 4 + 3
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣

3 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

6 × 1 + 4 ♡ ♡ ♡ ♡ ♡ ♡
♡ ♡

♡ ♡

3 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

5 × 2 ●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

3 × 3
●
●
●

●
●
●

●
●
●

4 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

4 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

4 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

6 × 1 + 2 ● ● ● ● ● ●
●

●

4 × 4 + 3
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣
♣
♣

6 × 2 + 4
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣ ♣

♣ ♣

4 × 3
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

4 × 1 + 3 ● ● ● ●
●
●
●

6 × 1 + 1 ♡ ♡ ♡ ♡ ♡ ♡ ♡

4 × 2 + 3
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡
♡

4 × 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

3 × 4 + 2
♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠ ♠

♠

♠
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6 × 2 + 4
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

5 × 1 + 3 ● ● ● ● ●
●
●
●

2 × 3 + 1
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

3 × 5 + 2
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆

◆

6 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

5 × 3 + 1
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

1 × 5 + 4
●
●
●
●
●

●
●
●
●

2 × 3 + 1
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

5 × 3 + 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

4 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

6 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

3 × 5 + 2
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●

●

●

2 × 5 + 1
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

♣

5 × 2 + 3
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆
◆
◆

2 × 4 + 2
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠

3 × 3 + 2
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣

2 × 8 + 1
♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

4 × 4 + 3
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

●
●
●

5 × 2 + 4
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆ ◆

◆ ◆

6 × 2 + 5
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

4 × 2 ◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

2 × 5 + 1
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●
●

1 × 5 + 2
●
●
●
●
●

●
●

2 × 8
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆
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6 × 1 + 1 ● ● ● ● ● ● ●

3 × 5
◆ ◆

◆
◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

◆ ◆
◆

◆ ◆

5 × 3 + 1
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

1 × 6 + 5

●
●
●
●
●
●

●
●
●
●
●

6 × 2 + 4
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡ ♡

♡ ♡

1 × 6 + 4

●
●
●
●
●
●

●
●
●
●

5 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

4 × 4 + 2
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

3 × 3
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

4 × 2 + 1
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡
♡

6 × 2 + 5
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●
●

● ●

4 × 3 + 2
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆

◆

6 × 2 + 2
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

2 × 7
♡ ♡ ♡

♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡

1 × 5 + 2
●
●
●
●
●

●
●

3 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

2 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

3 × 5 + 1
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣
♣

2 × 7 + 1
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆
◆

6 × 2 + 3
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
●

3 × 5 + 1
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●
●

5 × 3 + 4
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆ ◆

◆ ◆

4 × 2 + 1 ♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠
♠

♠

5 × 2 + 3
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆
◆
◆

38     Predstavitev_izrazov_2.nb



18.

2 × 6 + 1
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠

4 × 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

6 × 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

4 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

4 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
●

5 × 2 + 4
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

1 × 4 + 3
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡

1 × 6 + 5

♠
♠
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠
♠

2 × 7
♣ ♣ ♣

♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣

♣ ♣ ♣

6 × 3 + 2
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

●

6 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

3 × 4 + 1
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

5 × 3 + 1
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣

3 × 5 + 2
♠ ♠

♠
♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

♠ ♠
♠

♠ ♠

♠

♠

2 × 8 + 1
● ● ●
● ●
● ● ●

● ● ●
● ●
● ● ●

●

2 × 5
♡
♡
♡
♡
♡

♡
♡
♡
♡
♡

2 × 6 + 1
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

5 × 3 + 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

4 × 4
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

5 × 3 + 4
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣ ♣

♣ ♣

2 × 9 + 1
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠
♠ ♠ ♠

♠

3 × 5 + 1
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●

● ●
●

● ●
●

5 × 3 + 4
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

● ●

● ●

5 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●
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4 × 4 + 3
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆
◆
◆

5 × 3 + 3
♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

♣
♣
♣

5 × 4
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

6 × 2 + 3
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
●
●

2 × 5
♣
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣
♣

6 × 2 + 4
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

● ●

5 × 2 + 3
♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣

♣
♣
♣

2 × 5 + 1
● ●

●
● ●

● ●
●

● ●
●

3 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

2 × 4 + 1
♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

6 × 1 + 3 ● ● ● ● ● ●
●
●
●

4 × 2
◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

2 × 4
♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

♣ ♣

3 × 3 + 2
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠

♠

5 × 3 + 4
♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠
♠
♠

♠ ♠

♠ ♠

2 × 7
◆ ◆ ◆

◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

◆ ◆ ◆

4 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

2 × 8
♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣
♣ ♣
♣ ♣ ♣

3 × 6 + 2
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣

♣

4 × 2 + 2
●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

6 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

2 × 6
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡

5 × 2 + 1 ●
●

●
●

●
●

●
●

●
●

●

4 × 1 + 3 ◆ ◆ ◆ ◆
◆
◆
◆
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4 × 3 + 1
●
●
●

●
●
●

●
●
●

●
●
●

●

3 × 4 + 2
◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆ ◆

◆

◆

3 × 5 + 1
♣ ♣

♣
♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣

♣ ♣
♣

♣ ♣
♣

2 × 4 + 2
♣
♣
♣
♣

♣
♣
♣
♣

♣
♣

5 × 3 + 2
♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡
♡
♡

♡

♡

6 × 2
♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

♡

5 × 3 + 3
◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

◆
◆
◆

4 × 2 + 1 ◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆
◆

◆

2 × 8 + 1
◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆ ◆
◆ ◆ ◆

◆

1 × 5 + 2
●
●
●
●
●

●
●

2 × 10
♠ ♠ ♠ ♠

♠ ♠
♠ ♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠
♠ ♠

♠ ♠ ♠ ♠

2 × 4 + 3
♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠
♠

♠
♠
♠

6 × 2 + 4
♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠

♠ ♠

♠ ♠

2 × 6 + 1
◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆

◆ ◆ ◆
◆

3 × 5 + 1
♡ ♡

♡
♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡

♡ ♡
♡

♡ ♡
♡

3 × 6 + 2
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠

♠

3 × 6
♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

♠ ♠ ♠

3 × 4
● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

2 × 7
♡ ♡ ♡

♡
♡ ♡ ♡

♡ ♡ ♡
♡

♡ ♡ ♡

2 × 6
♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

♣ ♣ ♣

6 × 1 + 4 ● ● ● ● ● ●
● ●

● ●

2 × 4 + 1
● ●

● ●

● ●

● ●
●

3 × 2 + 1 ●
●

●
●

●
●

●

2 × 4
●
●
●
●

●
●
●
●
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